

भारत; तुर्किया >किसी इंसान

10-04-2019

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में महाशक्ति बनेगा भारत : मुख्यमंत्री रांची । भाजपा हजारीबाग प्रत्याशी जयंत सिन्हा का काफिला हजारीबाग शहर के मुख्य सड़क से होते हुए मटवारी मैदान तक पहुंचा। वहां से मुख्यमंत्री रघुवर दास, केंद्रीय वाणिज्य मंत्री सुरेश प्रभु, केंद्रीय राज्यमंत्री सह भाजपा प्रत्याशी जयंत सिन्हा समर्थकों के साथ नामांकन करने पहुंचे। नामांकन कर वहां से लौटने के बाद उन्होंने जनसमूह को संबोधित किया।

इस अवसर पर मुख्यमंत्री रघुवर दास ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में अगले पांच वर्षों में भारत महाशक्ति बनेगा। आतंकवाद, उग्रवाद के खिलाफ कार्रवाई और अंतरिक्ष में मिसाइल छोड़कर भारत ने यह प्रमाणित कर दिया है। आज अमेरिका, रूस और चीन के बाद भारत के पास ही अंतरिक्ष में वह ताकत है, जिसे हमारे इसरो के वैज्ञानिकों ने कर दिखाया है। इसके साथ ही हमारी सेना ने आतंकवाद के खिलाफ जो सर्जिकल स्ट्राइक की, वैसी स्ट्राइक सिर्फ अमेरिका और इजरायल ही करता है। दुनिया का बाकी कोई भी देश दूसरे देश में जाकर आतंकवादियों को नहीं मार सकता है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि देश और झारखंड में मजबूत नेतृत्व और दृढ़च्छा शक्ति के चलते उग्रवाद और आतंकवाद खात्मे की ओर है। उन्होंने कहा कि विकास के क्षेत्र में भी राज्य तेजी से आगे बढ़ा है।

अगले पांच वर्षों में 32 हजार गांव में स्ट्रीट लाईट लगाया जाएगा। साथ ही, शुद्ध पेयजल उपलब्ध कराने के लिए 11 हजार करोड़ रुपये खर्च किए जा रहे हैं, ताकि गांव एवं शहर का अंतर खत्म हो सके। मुख्यमंत्री ने कहा कि अब तक कांग्रेस ने झारखंड में कोयला बेचा, लेकिन भाजपा के नेतृत्व में यहां से बिजली उत्पादित कर बेचा जाएगा। रोजगार के क्षेत्र में भी राज्य ने काफी प्रगति की है।

श्री प्रमु ने कहा कि झारखंड अमीर राज्य है। जनता के लिए जयंत सिन्हा ने बहुत कुछ किया है। जनता के सहयोग से सांसद बनें। पांच साल में केंद्र सरकार ने बड़ी सफलता पाई। इस दौरान देश में ऐसा काम हुआ है, जो सोचा नहीं गया था। आपके समर्थन और आशीर्वाद की जरूरत है। रघुवर सरकार ने युवाओं को रोजगार दिया। उन्होंने कहा कि 23 मई को विपक्ष को जवाब देंगे।

प्रत्याशी जयंत सिन्हा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री रघुवर दास के नेतृत्व में देश एवं राज्य ने तेजी से विकास किया है। घर-घर विकास की किरणें पहुंची है। हजारीबाग में मेडिकल कॉलेज खोला गया है। विकास के अन्य कार्य भी हुए हैं। उन्होंने जनता से अगले पांच वर्षों के लिए भी आशीर्वाद मांगा, ताकि हजारीबाग देश के अन्य विकसित जिलों से कदम से कदम मिलाकर चल सके। इस अवसर पर विधायक राज सिन्हा, मनीष जायसवाल, जानकी यादव, अकेला यादव, राकेश प्रसाद ने भी अपने विचार रखे।

प्रेम मित्तल
(मीडिया विभाग)